



聊城晚报

# 东昌时讯

DONG CHANG SHI XUN

2012年9月3日

星期一

农历壬辰年七月十八

总第500期今日8版

中共东昌府区委机关报 中共东昌府区委宣传部主办 E-mail:dcsx2005@sina.com 网址:<http://www.dcsx8781.com> 新闻热线:2990809

## 我区成功参展第四届省文博会 宋远方 张丹青等市区领导到我区展区察看

本报讯 8月30日至9月2日,第四届山东文化产业博览交易会在济南国际会展中心成功举办。我区的雕刻葫芦、牛筋腰带、木板年画等五种特色文化产品“亮相”文博会。

本届文博会以“创意、融合、发展”为主题。展区范围广阔,共设15个展区。包括文化产业综合展区、重点文化产业项目、园区展区、动漫游戏展区、文化演艺展区、名家书画展区、教育培训及体育健身展区。其中省外文化产业展区主要面向外省市相关企业及海外华商,推介海外知名文化产业及品牌,高新技术项目,文化园区招商。我市这次布展以“水韵聊城”为主题,主要展示“江北水城·运河古都——生态聊城”的城市魅力和聊城近年来文化改革发展成果。我区的雕刻葫芦、牛筋腰带、剪纸、澄浆玉泥系列产品等五种特色文化产品“亮相”文博会并引来众多参观者。

我区文化部门和参展单位纷纷表示,要充分利用文博会这一契机,积极宣传东昌府区的区位优势和丰富的文化资源,搞好文化产品的推介,抓好文化项目的招商引资,促进文化资源的开发和利用。通过文博会,开拓了眼界,了解当前文化产业发展的动态,积极学习借鉴外地文化产业发展的经验,进一步拓展文化产业发展的思路。

(本报记者 李念辉)



东昌府区水务局协办



## 区财政多措并举夯实财力

本报讯 今年以来,区财政局注重财政收入与财政支出的均衡性,不断调整财政支出结构,优化整合财政资源,建立健全税收规模、结构相协调的增长机制,不断加大综合治税力度,强化非税收入管理,进一步提高收入质量,为全区经济社会发展提供强有力的财力保障。

主攻工业,着力培植壮大财源。在落实好积极的财政政策的基础上,充分利用财政职能作用,进一步加大对全区企业信贷支持,解决企业融资困难;进一步加快园区建设,支

持重大重点项目落户,促进在建和计划项目的投资力度。

加大中小企业扶持力度,支持中小企业做大做强。通过贷款贴息、融资担保等多种财政措施,解决中小企业融资难,缓解其资金紧张。同时加强银行与中小企业的对接,指导和培育优质中小企业谋划融资工作,拓宽融资渠道,降低融资成本,助推中小企业做大做强。

精心调度,力求财政收入稳增长。以集中实施招商引资、重点项目建设、城乡创建和矛盾纠纷化解

四项工作为契机,进一步优化社会经济环境,提升服务质量,加大招商引资力度,做大做强税源,提高税收收入,确保全区财政收入稳增长。

深化改革,提升财政资金管理水平。按照“统筹兼顾、突出重点、厉行节约”的原则,在保障重点支出需要的同时,不断推行各种财政管理改革,进一步提升财政预算执行和财政资金管理水平。

(本报记者 刘颖 特约记者 豆振兴)

本报讯 日前,在省内召开的一次教育工作会议上喜讯传来:近年来,东昌府区高度重视教育事业,集中人力、物力、财力,不断加大教育投入,努力改善办学条件,取得了辉煌的成绩。在会上,受到了省教育厅主要领导的点名表扬与肯定。

3处城区小学建设实现新增教学班138个。为加快城区学校建设,补充教育资源,缓解班额过大压力,我区高度重视,把教育放在优先发展的位置,将解决城区小学班额过大问题列为广大民心工程之首。年初,区政府根据城区居民小区建设和现有学校布局状况,开工建设了聊城二中附属小学、怡景小学、嘉明经济开发区第一实验小学

三个项目,建筑总面积26210.3平方米,预计总投资1.2亿元,建成后将新增138个教学班,可有效缓解城区小学班额过大问题。其中聊城二中附属小学规划建筑总面积8803.7平方米,建成后将新增教学班42个,总规模达到48个。目前,项目正在进行框架主体二层的施工。怡景小学规划建筑总面积8317平方米,建成后可新增42个教学班。目前,项目已竣工。嘉明经济开发区第一实验小学规划建筑

面积9089.6平方米,建成后可新增54个教学班。目前已经竣工。  
18个农村中小学校舍建设工作顺利推进。我区高度重视农村中小学舍安全工程,今年我区农村中小学校舍安全工程建设项目共有18个,规划建筑总面积19884平方米,规划总投资2074万元。在建设过程中,区财政、住建等有关部门密切配合,协调资金,强化监督,有力地保证了工程高质量、高进度进行。目前,2个项目已竣工

验收(凤凰曹店小学教学楼和斗虎屯镇堠堌小学教学用房)。9个项目主体已完工(郑家镇中心小学教学楼、闫寺办事处老吕小学、梁水镇八刘江庄小学、梁水镇八刘龙王庙小学、于集镇裴寨中心小学、斗虎屯镇南夏小学、沙镇李知洲小学、道口铺办事处代屯小学和道口铺办事处田庙小学教学用房)。1个项目正在进行主体施工(梁水镇中心小学教学楼)。其余6个项目图纸已设计完毕,正在进行招投标

工作,近期可开工建设,力争年底所有项目全部竣工。  
10个乡镇中心幼儿园建设  
项目全部开工。今年,区政府根据各镇办事处中心幼儿园实际情况,确定了10个项目,规划建筑总面积16538平方米,规划总投资1985万元。这10个项目于7月中旬完成了招投标工作,随后全部开工。目前,4个项目正在进行主体施工(沙镇中心幼儿园、梁水镇中心幼儿园、侯营镇中心幼儿园和张炉集镇中心幼儿园),2个项目正在进行基础施工(道口铺办事处中心幼儿园和凤凰办事处幼儿园)。其余4个项目正在处理基槽积水。所有项目力争年底全部完工,确保按时完成今年乡镇中心幼儿园建设任务。

(本报记者 杜宁)

## 和谐之本 教育为先

## 东昌府区倾力发展教育事业

## 省高院到区法院检查新审判法庭建设情况

本报讯 8月29日,省高院装备处副调研员赵兴国一行到区法院检查新审判法庭建设情况,聊城中级人民法院院长黄伟东,区委书记、区人大常委会主任李小平,区委副书记、政法委书记李凯陪同活动。

区法院新审判法庭建设项目是省2011年度中央预算内投资的12个基层法院项目之一,位于东昌府区东南片区新城区内,为6层27.3米高对称建筑,共占地13500平方米,总建筑面积20170平方米,现主体已经完工。赵兴国对区法院新审判法庭建设工作给予充分肯定,并要求区法院要紧紧抓住上级法院和地方政府为该院提供的大好机遇,积极争取多方资金支持,严密组织,科学管理,确保审判法庭工程高质高效推进。(本报记者 刘颖 特约记者 孔艳)

## 张洪运到西安交大聊城科技园参观

本报讯 8月29日,省武警总队政委张洪运到西安交通大学聊城科技园参观。副市长白志坚,市公安局局长任奎军,区委副书记、武装部政委吴广海,副校长唐明贵等陪同活动。

在西安交大聊城科技园,张洪运一行参观了项目规划沙盘,听取了项目情况介绍。参观过程中,张洪运对我市积极加强与大学院校、科研院所的交流合作给予充分肯定。

(本报记者 彭凯 实习记者 杜光毅)

## 赵孝为一行来我区调研

本报讯 8月30日,省政协副秘书长赵孝为带领省政协民族和宗教委员会一行来我区就少数民族村居、社区文化大院、农家书屋建设情况进行专题调研。市政协副主席张广霞,区委副书记、区政协主席毕黎明,区政协副主席段林祥等陪同活动。

赵孝为一行先后到少数民族人口较多的古楼街道湖北社区、古楼街道铁塔社区进行实地察看,对我区少数民族工作开展情况给予充分肯定。赵孝为要求,下一步继续做好发展民族经济、促进民族团结融合、弘扬民族特色文化三篇文章,进一步加大投入、帮扶力度,促进民族地区经济、社会发展;要充分体现尊重包容,积极引导各种宗教与社会主义核心价值观和中华民族传统文化相适应、有机结合,促进健康发展。(本报记者 李可新 通讯员 刘春雪 齐亚芳)

## 万本太到西安交大聊城科技园参观

本报讯 8月31日,国家环保部总工程师万本太到西安交通大学聊城科技园参观。区委副书记、区长刘培国陪同活动。

在西安交大聊城科技园,万本太一行参观了项目规划沙盘,听取了项目情况介绍。参观过程中,万本太对我市积极加强与大学院校、科研院所的交流合作给予充分肯定。

(本报记者 李念辉 通讯员 齐亚芳)

责编 / 版式: 刘颖 校对 李念辉

工作,近期可开工建设,力争年底所有项目全部竣工。

10个乡镇中心幼儿园建设  
项目全部开工。今年,区政府根据各镇办事处中心幼儿园实际情况,确定了10个项目,规划建筑总面积16538平方米,规划总投资1985万元。这10个项目于7月中旬完成了招投标工作,随后全部开工。目前,4个项目正在进行主体施工(沙镇中心幼儿园、梁水镇中心幼儿园、侯营镇中心幼儿园和张炉集镇中心幼儿园),2个项目正在进行基础施工(道口铺办事处中心幼儿园和凤凰办事处幼儿园)。其余4个项目正在处理基槽积水。所有项目力争年底全部完工,确保按时完成今年乡镇中心幼儿园建设任务。

(本报记者 杜宁)